
ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 1 

 

ΠΡΟΓΙΑΓΡΑΦΔ΢ ΣΔΥΝΙΚΗ΢ ΔΚΘΔ΢ΔΩ΢ ΠΟΤ ΤΠΟΒΑΛΛΔΣΑΙ ΑΠΟ ΣOΝ 

ΔΝΓΙΑΦΔΡΟΜΔΝΟ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΙ΢ΣΟΠΟΙΗ΢Η ΚΑΙ ΣΟ ΥΑΡΑΚΣΗΡΙ΢ΜΟ ΣΩΝ 

ΓΔΩΘΔΡΜΙΚΩΝ ΠΔΓΙΩΝ 

1. Ο ελδηαθεξφκελνο νθείιεη λα ππνβάιεη Σερληθή Έθζεζε ε νπνία πξέπεη 

ηνπιάρηζηνλ λα πεξηιακβάλεη: 

α. Πεξηγξαθή ηνπ ρψξνπ ή ηνπ πεδίνπ κε πιήξεο ηξηγσλνκεηξηθφ ηνπνγξαθηθφ 

ζρεδηάγξακκα (εμαξηεκέλν απ’ ην θέληξν θχιινπ ράξηε θι. 1:100.000). 

β. Γεσινγηθά ζηνηρεία θαη γεσινγηθή ραξηνγξάθεζε ηνπ ρψξνπ ή ηνπ πεδίνπ κε 

ηηο αθξηβείο ζέζεηο ησλ γεσηξήζεσλ θαη ινηπψλ εξεπλεηηθψλ έξγσλ πνπ 

εθηειέζζεθαλ. 

γ. Πεξηγξαθή ησλ γεσηξήζεσλ θαη ινηπψλ εξεπλεηηθψλ έξγσλ πνπ εθηειέζζεθαλ 

κε ηηο απαξαίηεηεο ηνκέο. 

δ. Αλαιπηηθά απνηειέζκαηα ησλ κεηξήζεσλ πνπ εθηειέζζεθαλ ζε θάζε γεψηξεζε 

θαη ησλ δνθηκψλ άληιεζεο 

ε. Όια ηα ραξαθηεξηζηηθά ηνπ πξνο πηζηνπνίεζε γεσζεξκηθνχ ρψξνπ φπσο απηά 

θαζνξίδνληαη ζηελ εθάζηνηε ηζρχνπζα απφθαζε ζχκθσλα ηηο πεξηπηψζεηο (δ) θαη 

(ε)  ηεο παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 2 ηνπ λ. 3175/03. 

ζη. Πηζαλά παξαπξντφληα θαη ππνπξντφληα. 

ε. Δθηίκεζε ηεο αλεμαξηεζίαο ή φρη ησλ δηαθφξσλ ηακηεπηήξσλ ηνπ πεδίνπ θαη 

δπλαηφηεηα ή φρη εληνπηζκνχ θαη εθκεηάιιεπζεο βαζχηεξσλ ηακηεπηήξσλ πνπ δελ 

επεξεάδνπλ ηνπο εληνπηζκέλνπο αλψηεξνπο. 

2. Η κειέηε πξέπεη λα ππνγξάθεηαη απφ επηζηήκνλεο, δηπισκαηνχρνπο ή 

πηπρηνχρνπο ή ηερληθνχο επηζηήκνλεο πνπ έρνπλ αληίζηνηρν δηθαίσκα ππνγξαθήο 

απφ ηελ θείκελε λνκνζεζία. 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 2 

 

ΠΡΟΓΙΑΓΡΑΦΔ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΟΣΔΥΝΙΚΗ΢ ΜΔΛΔΣΗ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΣΟΤ 

ΠΔΓΙΟΤ 

 

1. Η νηθνλνκνηερληθή κειέηε δηαρείξηζεο ηνπ πεδίνπ πξέπεη απαξαηηήησο λα 

πεξηιακβάλεη: 

α. Πεξηγξαθή ηνπ πεδίνπ κε πιήξεο ηξηγσλνκεηξηθφ ηνπνγξαθηθφ ζρεδηάγξακκα  

(εμαξηεκέλν απ’ ην θέληξν θχιινπ ράξηε θι. 1:100.000). 

β. ΢ηνηρεία ηνπ πεδίνπ κε βάζε ηελ ηερληθή έθζεζε ηνπ Παξαξηήκαηνο 1 θαη ηελ 

απφθαζε πηζηνπνίεζήο ηνπ (γεσκεηξία θαη ραξαθηεξηζηηθά ηνπ ηακηεπηήξα, έθηαζε 

ηνπ βεβαησκέλνπ πεδίνπ, ζεξκνθξαζηαθή θαηαλνκή ηνπ ηακηεπηήξα, δεδνκέλα 



παξνρήο θαη πίεζεο ξεπζηνχ, ζεξκνθξαζία εμφδνπ ησλ ξεπζηψλ ζηελ επηθάλεηα 

θαη ραξαθηεξηζηηθά θαη ρεκηθή ζχζηαζε ηνπ ξεπζηνχ). 

γ. Δθηίκεζε ησλ πηζαλψλ πξντφλησλ, παξαπξντφλησλ θαη ππνπξντφλησλ (πνηνηηθά 

θαη πνζνηηθά) ηνπ πεδίνπ. 

δ. Αμηνιφγεζε ησλ δπλαηνηήησλ ηνπ πεδίνπ θαη πξνζδηνξηζκφο ησλ ρξήζεψλ ηνπ. 

ε. Παξάζεζε απνηειεζκάησλ έξεπλαο αγνξάο (πηζαλνί ρξήζηεο ησλ πξντφλησλ, 

παξαπξντφλησλ θαη ππνπξντφλησλ ηνπ πεδίνπ, πνζφηεηεο θαη ηηκέο). ΢ηελ 

πεξίπησζε ηδηφρξεζεο πεξηιακβάλνληαη νη πνζφηεηεο θαη ην θφζηνο δηάζεζεο ησλ 

πξντφλησλ, παξαπξντφλησλ θαη ππνπξντφλησλ. 

ζη. Απαηηνχκελα έξγα ππνδνκήο. Δηδηθέο κειέηεο γηα θάζε θάζε, είδνο εξγαζίαο 

θαη θφζηνο έξγσλ. 

δ. Καζνξηζκφ θαη πεξηγξαθή ησλ απαηηνπκέλσλ γεσηξήζεσλ (ζέζεηο, βάζε, 

ηερληθά ραξαθηεξηζηηθά, ζρεδηαγξάκκαηα αλάινγεο θιίκαθαο, κε θαηφςεηο θαη 

ηνκέο). 

ε. Καζνξηζκφ ησλ πνζνηήησλ θαη πνηνηήησλ αληινχκελσλ θαη επαλεηζαγνκέλσλ 

ξεπζηψλ . 

ζ. Αλαιπηηθφ δηάγξακκα ξνήο πνπ ζπλνδεχεηαη απφ εηδηθή κειέηε ππνινγηζκνχ 

ησλ πνζνηήησλ θαη πνηνηήησλ ησλ δηαθηλνπκέλσλ ξεπζηψλ ζε θάζε θάζε, θαζψο 

θαη ησλ αληίζηνηρσλ ελεξγεηαθψλ θαηαλαιψζεσλ. 

η. Μέηξα θαη επελδχζεηο πξνζηαζίαο πεξηβάιινληνο θαζψο θαη ηεο αζθάιεηαο θαη 

πγείαο εξγαδνκέλσλ. 

ηα. Αλαιπηηθή πεξηγξαθή ηνπ απαηηνχκελνπ ειεθηξνινγηθνχ, κεραλνινγηθνχ 

εμνπιηζκνχ θαη δηθηχσλ πνπ ζπλνδεχεηαη απφ θάηνςε αλάινγεο θιίκαθαο. 

ηβ. Πεξηγξαθή ηπρφλ απαηηνχκελσλ βνεζεηηθψλ εγθαηαζηάζεσλ. 

ηγ. Αξηζκφ άκεζα εξγαδφκελσλ, αλάινγα κε ηελ εηδηθφηεηα θαη ην είδνο εξγαζίαο 

θάζε θάζεο αλάπηπμεο ηνπ έξγνπ. Αξηζκφο εξγαδνκέλσλ θαη εηδηθφηεηεο έκκεζεο 

απαζρφιεζεο. 

ηδ. Αλαιπηηθφ Χξνλνδηάγξακκα εθηέιεζεο ησλ εξγαζηψλ ησλ εδαθίσλ ζη, δ, η, ηα 

θαη έλαξμεο ηεο παξαγσγηθήο δηαδηθαζίαο. 

ηε. Αλαιπηηθφο πξνυπνινγηζκφο ηνπ χςνπο ηεο επέλδπζεο θαη ηνπ θφζηνπο 

παξαγσγήο αλά κνλάδα πξντφληνο, παξαπξντφληνο. 

ηε. Αλακελφκελν φθεινο απφ ηελ επέλδπζε ζηελ εζληθή θαη ηελ ηνπηθή νηθνλνκία. 

ηζη. Πίλαθα ηνπ ζπλνιηθνχ έξγνπ κε αλαιπηηθή πεξηγξαθή ηεο εθηηκνχκελεο 

ρξνληθήο θαηαλνκήο θαη ηεο δαπάλεο επελδχζεσλ αλά θάζε ηνπ έξγνπ. 

ηδ. Σελ απαηηνχκελε δηάξθεηα ηεο κίζζσζεο γηα ηελ πινπνίεζε ηνπ ζρεδίνπ 

δηαρείξηζεο 

ηνπ πεδίνπ. 

ηζ. Σν πξνηεηλφκελν αλαινγηθφ κίζζσκα γηα ην πεδίν. 



2. Η κειέηε πξέπεη λα ππνγξάθεηαη απφ επηζηήκνλεο, δηπισκαηνχρνπο ή 

πηπρηνχρνπο ή ηερληθνχο επηζηήκνλεο πνπ έρνπλ αληίζηνηρν δηθαίσκα ππνγξαθήο 

απφ ηελ θείκελε λνκνζεζία. 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 3 

 

Αξιολόγηζη πποζθοπών πεπί εκμίζθωζηρ ηος δικαιώμαηορ έπεςναρ  

πιθανών γεωθεπμικών πεδίων ή ημημάηων ηοςρ 

 

Η αμηνιφγεζε ησλ απνδεθηψλ πξνζθνξψλ γίλεηαη κε βαζκνιφγεζε ζχκθσλα κε 

ηα θξηηήξηα θαη ηηο νδεγίεο αμηνιφγεζεο πνπ πεξηγξάθνληαη παξαθάησ. 

Σα θξηηήξηα γηα ηελ αμηνιφγεζε θαη ν ζπληειεζηήο βαξχηεηαο ηνπ θάζε θξηηεξίνπ 

πεξηιακβάλνληαη ζηνλ πίλαθα 1: 

Πίλαθαο 1 

1 i 2 Κξηηήξηα 2.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 
 

1 Ύςνο δαπαλψλ έξεπλαο. 25 %  

2 Δίδνο εξεπλψλ 15 %  

3 Χξνλνδηάγξακκα εμέιημεο εξεπλψλ 

θαη θαηαλνκή αληίζηνηρσλ 

δαπαλψλ. 

10 % 

 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο 

15 % 
 

5 Δκπεηξία πξνζθέξνληνο. 15 %  

6 Δπηζηεκνληθή θαη ηερλνινγηθή 

επάξθεηα  

             20 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. 

Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο πεξηπηψζεηο πνπ 

θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. 

Ωο ηειηθή βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ 

θάζε αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

Ο βαζκφο αμηνιφγεζεο θάζε πξνζθνξάο πξνθχπηεη απφ ην άζξνηζκα ησλ 

ζηαζκηζκέλσλ βαζκνινγηψλ ησλ θξηηεξίσλ. 

 



Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) σ ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,…. ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-6, ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος 

ε, ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ, (3)  

Σελικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ (ΣΒΠ)=ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5+ΒΚ6 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5,ΒΚ6 ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος. 

 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 4 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΠΡΟ΢ΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΜΙ΢ΘΩ΢Η ΓΙΚΑΙΩΜΑΣΟ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ 

ΒΔΒΑΙΩΜΔΝΩΝ ΠΔΓΙΩΝ. 

 

Η αμηνιφγεζε ησλ απνδεθηψλ πξνζθνξψλ γίλεηαη κε βαζκνιφγεζε ζχκθσλα κε 

ηα θξηηήξηα θαη ηηο νδεγίεο αμηνιφγεζεο πνπ πεξηγξάθνληαη παξαθάησ. 

1. Οη πξνζθνξέο, ζηηο νπνίεο δελ πεξηιακβάλεηαη δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο ζε 

ηξίηνπο βαζκνινγνχληαη απφ ηελ Δπηηξνπή δηελεξγείαο ηνπ δηαγσληζκνχ θαη ζα 

ρξεζηκνπνηεζεί ν Πίλαθαο 1 κε ηνπο αληίζηνηρνπο ζπληειεζηέο βαξχηεηαο 

Πίλαθαο 1 

3 i 4 Κξηηήξηα 4.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 
1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε 

ηελ πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

25 % 

2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο 

επέλδπζεο 

25 % 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

20 % 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο 

15 % 

5 Δκπεηξία θαη ηερλνινγηθή 

δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο. 

15 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή 



βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

Ο βαζκφο αμηνιφγεζεο θάζε πξνζθνξάο πξνθχπηεη απφ ην άζξνηζκα ησλ 

ζηαζκηζκέλσλ βαζκνινγηψλ ησλ θξηηεξίσλ. 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) X ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,… ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για 

ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5, ηο κάθε κπιηήπιο. όπος ε ο 

απιθμόρ ηων 

μελών ηηρ επιηποπήρ (3)  

Σελικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ(ΣΒΠ)=ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος. 

2. Οη πξνζθνξέο, ζηηο νπνίεο πεξηιακβάλεηαη δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο ζε 

ηξίηνπο, αμηνινγνχληαη ζχκθσλα κε ηα πξνβιεπφκελα ζην άξζξν 13 απφ ηε Ρ.Α.Δ 

θαη ηελ επηηξνπή δηελεξγείαο ηνπ δηαγσληζκνχ. 

Δηδηθφηεξα: 

α. Η Ρ.Α.Δ βαζκνινγεί αηηηνινγεκέλα θάζε πξνζθνξά κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ 

ην 0 έσο ην 100 ζχκθσλα κε ηα θξηηήξηα πνπ πξνβιέπνληαη γηα ηε ρνξήγεζε 

άδεηαο δηαλνκήο ζεξκηθήο ελέξγεηαο ζε ηξίηνπο θαηά ην άξζξν 14 ηνπ λ. 3175/ 

2003.  

 Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία ηεο Ρ.Α.Δ ζηνλ ηειηθφ βαζκφ είλαη ην γηλφκελν ηεο σο 

άλσ βαζκνινγίαο επί ηνλ ζπληειεζηή 50%. 

β. Η επηηξνπή δηελεξγείαο ηνπ δηαγσληζκνχ βαζκνινγεί θάζε πξνζθνξά κε ηε 

ρξεζηκνπνίεζε ηνπ Πίλαθα 2 κε ηνπο αληίζηνηρνπο ζπληειεζηέο βαξχηεηαο 

Πίλαθαο 2 

5 ỉ 6 Κξηηήξηα 6.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 
1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε 

ηελ πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

12,5 % 

2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο επέλδπζεο 12,5 % 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

10 % 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο 7,5 % 

5 Δκπεηξία ηερλνινγηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο. 

7,5 % 

  

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 



βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) X ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i, … ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5, ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ (3) 

Βαθμόρ Πποζθοπάρ Δπιηποπήρ (ΒΠΔ) =ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

Ο βαζκφο αμηνιφγεζεο θάζε πξνζθνξάο πξνθχπηεη απφ ην άζξνηζκα ησλ 

ζηαζκηζκέλσλ βαζκνινγηψλ ηεο Ρ.Α.Δ θαη ησλ θξηηεξίσλ ηεο επηηξνπήο: 

Σελικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ= (0,50 x Βαθμόρ ΡΑΔ)+ ΒΠΔ 

3. Οη πξνζθνξέο πνπ εκπίπηνπλ ζηελ πεξίπησζε ηεο παξ.9 ηνπ αξζ 14 ηνπ 

Ν3175/03 φπσο απηφο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρχεη ζήκεξα πνπ πεξηιακβάλνπλ άδεηα 

ζεξκηθήο δηαλνκήο αποκλειζηικά για αγποηικέρ σπήζειρ, βαζκνινγνχληαη απφ 

ηελ επηηξνπή σο εμήο: 

α. ΢ε φ,ηη αθνξά ηε δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο απνθιεηζηηθά γηα αγξνηηθέο 

εθκεηαιιεχζεηο ε βαζκνιφγεζε γίλεηαη βάζεη ηνπ πίλαθα 3 κε έλα αθέξαην βαζκφ 

απφ ην 0 έσο ην 100.  

 

 

Πίλαθαο 3 

i Κπιηήπια Σσντελεστές βαρύτητας 

1 Σερλνινγία πνπ πξνβιέπεηαη λα ρξεζηκνπνηεζεί 

θαη ηερληθά ραξαθηεξηζηηθά (ηχπνο, ηζρχο, 

δηάξθεηα, αμηνπηζηία θιπ) 

10 % 

2 Χξνλνδηάγξακκα θαηαζθεπψλ 5 % 

3 Απνδνηηθή παξαγσγή θαη ρξήζε ζεξκηθήο 

ελέξγεηαο (βαζκφο εθκεηάιιεπζεο ΓΘΠ, 

ζηνηρεία παξαγσγήο, ζηνηρεία πξνηεηλφκελεο 

ρξήζεο θιπ) 

5 % 

4 Πξνζηαζία πεξηβάιινληνο, αζθάιεηα 

εγθαηαζηάζεσλ  

5 %  

5 Οηθνλνκηθέο δπλαηφηεηεο 10 % 

6 Δκπεηξία θαη ηερληθή ηθαλφηεηα 10 % 

7 Σηκνινγηαθή πνιηηηθή θαη πξνζηαζία ηνπ 5 % 



θαηαλαισηή 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) X ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i, …. ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-7, ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ (3)  

Βαθμόρ Πποζθοπάρ για Γιανομή Θεπμικήρ (ΒΠΓΘ) = ΒΚ1 +ΒΚ2 +ΒΚ3 

+ΒΚ4+ +ΒΚ5+ΒΚ6+ΒΚ7 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ΒΚ6, ΒΚ7 ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

β. ΢ε φ,ηη αθνξά ηνπο ππφινηπνπο φξνπο ζχκθσλα κε ηα θξηηήξηα θαη ηνπο 

ζπληειεζηέο βαξχηεηαο ηνπ πίλαθα 4.  

 

Πίλαθαο 4 

7 i 8 Κξηηήξηα 8.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 
1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε 

ηελ πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

12,5 % 

2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο επέλδπζεο 12,5 % 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

10 % 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο 7,5 % 

5 Δκπεηξία ηερλνινγηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο. 

7,5 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 



Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) σ ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,… ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5 ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ 3 ή 5. 

Βαθμόρ Πποζθοπάρ Γιασείπιζηρ (ΒΠΓ) =ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

Ο ηειηθφο βαζκφο ηεο πξνζθνξάο πξνθχπηεη απφ ην άζξνηζκα ησλ δχν επηκέξνπο 

βαζκψλ: 

Σελικόρ βαθμόρ Πποζθοπάρ (ΣΒΠ)= ΒΠΓΘ + ΒΠΓ 

΢ε πεξίπησζε πνπ ν ΒΠΓΘ θαη ν ΒΠΓ έρνπλ πεξηζζφηεξα απφ δχν δεθαδηθά ςεθία, 

γίλεηαη ζηξνγγπινπνίεζε ηνπ ηειηθνχ βαζκνχ πξνζθνξάο, κεηά ηελ άζξνηζε, ζην 

2ν δεθαδηθφ ςεθίν. (ΔΓΜ,ρςδ γηα δ=0 έσο 4 ζηνλ ς, γηα δ=5 έσο 9 ζηνλ ς+1) 

1. Οη πξνζθνξέο θαηαηάζζνληαη απφ ηελ επηηξνπή θαηά θζίλνπζα ζεηξά 

βαζκνινγίαο 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 5 

ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΠΡΟ΢ΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΣΑΤΣΟΥΡΟΝΗ ΔΚΜΙ΢ΘΩ΢Η ΣΟΤ 

ΓΙΚΑΙΩΜΑΣΟ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΒΔΒΑΙΩΜΔΝΩΝ ΚΑΙ ΣΟΤ ΓΙΚΑΙΩΜΑΣΟ΢ 

ΔΡΔΤΝΑ΢ ΠΙΘΑΝΩΝ ΓΔΩΘΔΡΜΙΚΩΝ ΠΔΓΙΩΝ ΥΑΜΗΛΗ΢ ΘΔΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ΢ 

Η ζπλαμηνιφγεζε ησλ πξνζθνξψλ γηα εληαία κίζζσζε, κε έλαλ πιεηνδνηηθφ 

δηαγσληζκφ, ηνπ δηθαηψκαηνο δηαρείξηζεο βεβαησκέλσλ πνπ πεξηθιείνληαη ή θαη 

γεηηληάδνπλ κε πηζαλά γεσζεξκηθά πεδία ρακειήο ζεξκνθξαζίαο, γίλεηαη γηα ην 

πηζαλφ πεδίν ζχκθσλα κε ην παξάξηεκα 3, γηα ην δε βεβαησκέλν ζχκθσλα κε ην 

παξάξηεκα 4. 

Ο νιηθφο βαζκφο ηεο θάζε πξνζθνξάο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηνλ ηχπν 

Ολικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ=[ΣΒΠ(έπεςναρ- παπάπηημα 3) σ 0,30] + 

[ΣΒΠ(διασείπιζηρ – παπάπηημα 4) x 0,70]  

 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 6 

ΜΔΛΔΣΗ ΠΟΤ ΤΠΟΒΑΛΛΔΣΑΙ ΓΙΑ ΜΙ΢ΘΩ΢Η ΣΜΗΜΑΣΟ΢ 

ΒΔΒΑΙΩΜΔΝΟΤ ΓΔΩΘΔΡΜΙΚΟΤ ΠΔΓΙΟΤ ΥΑΜΗΛΗ΢ ΘΔΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ΢ 

Η κειέηε γηα ηε δηαρείξηζε ηνπ ηκήκαηνο ηνπ γεσζεξκηθνχ πεδίνπ, πξέπεη 

ηνπιάρηζηνλ λα πεξηιακβάλεη: 

1) Δίδνο ρξήζεο. Δηδηθά γηα αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο λα πξνζδηνξίδεηαη κε 

αθξίβεηα θαη ηα ζρεηηθά κε ηελ εθκεηάιιεπζε (πρ ην είδνο, επηινγή, ηξφπνο, 

αλακελφκελεο απνδφζεηο, πηζαλέο αγνξέο πνπ απεπζχλνληαη ηπρφλ 

πξντφληα θιπ ηεο εθκεηάιιεπζεο) πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζεί ην γεσζεξκηθφ 

δπλακηθφ. 



2) Αλαιπηηθφ πξνυπνινγηζκφ ηνπ χςνπο ηεο επέλδπζεο γηα ηελ 

εθκεηάιιεπζε ηνπ γεσζεξκηθνχ δπλακηθνχ θαη ηεο αγξνηηθήο 

εθκεηάιιεπζεο. 

3) ΢ε πεξίπησζε ζεξκηθήο δηαλνκήο ζε ηξίηνπο παξάζεζε απνηειεζκάησλ 

έξεπλαο αγνξάο (πηζαλνί ρξήζηεο ησλ πξντφλησλ, παξαπξντφλησλ θαη ησλ 

ππνπξντφλησλ, πνζφηεηεο, ηηκέο) 

4) ΢ε πεξίπησζε ζεξκηθήο δηαλνκήο απνθιεηζηηθά γηα αγξνηηθέο 

εθκεηαιιεχζεηο ζηνηρεία αγνξάο (πηζαλέο ρξήζεηο, πηζαλνί ρξήζηεο πηζαλνί 

ρξήζηεο ησλ πξντφλησλ, παξαπξντφλησλ θαη ησλ ππνπξντφλησλ, 

πνζφηεηεο, ηηκέο) 

5) Μέηξα θαη επελδχζεηο πξνζηαζίαο πεξηβάιινληνο θαζψο θαη ηεο 

αζθάιεηαο θαη πγείαο εξγαδνκέλσλ. 

6) Αλαιπηηθή πεξηγξαθή ηνπ απαηηνχκελνπ ειεθηξνινγηθνχ, 

κεραλνινγηθνχ εμνπιηζκνχ θαη δηθηχσλ πνπ ζπλνδεχεηαη απφ θάηνςε 

αλάινγεο θιίκαθαο. 

7) Πεξηγξαθή ηπρφλ απαηηνχκελσλ βνεζεηηθψλ εγθαηαζηάζεσλ. 

8) Αξηζκφ άκεζα θαη έκκεζα απαζρνινχκελσλ , αλάινγα κε ηελ εηδηθφηεηα 

θαη ην είδνο εξγαζίαο. 

9) Αλαιπηηθφ ρξνλνδηάγξακκα εθηέιεζεο ησλ εξγαζηψλ  

10) Αλαιπηηθφο πξνυπνινγηζκφο χςνπο επέλδπζεο. 

11) Απαηηνχκελε δηάξθεηα κίζζσζεο γηα ηελ πινπνίεζε ηεο επέλδπζεο  

Η κειέηε πξέπεη λα ππνγξάθεηαη απφ επηζηήκνλεο, δηπισκαηνχρνπο ή πηπρηνχρνπο 

ή ηερληθνχο επηζηήκνλεο πνπ έρνπλ αληίζηνηρν δηθαίσκα ππνγξαθήο απφ ηελ 

θείκελε λνκνζεζία. 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 7 

ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΠΡΟ΢ΦΟΡΩΝ ΠΟΤ ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΑΙ ΓΙΑ ΜΙ΢ΘΩ΢Η 

ΣΜΗΜΑΣΩΝ ΓΔΩΘΔΡΜΙΚΩΝ ΠΔΓΙΩΝ ΥΑΜΗΛΗ΢ ΘΔΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ΢ 

 

΢ηηο πεξηπηψζεηο πνπ πξνβιέπεηαη θαη δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο ε επηηξνπή ηνπ 

δηαγσληζκνχ ζηαζκίδεη ηδηαίηεξα ηελ ζπκθσλία ησλ πξνηάζεσλ κε ηελ 

γλσκνδφηεζε ηνπ ΙΓΜΔ. Οη πξνζθνξέο πνπ δελ είλαη ζχκθσλεο κε ηελ 

πξναλαθεξφκελε γλσκνδφηεζε, εηδηθά σο πξνο ηα ρξεζηκνπνηνχκελα πνζά 

ελέξγεηαο ή σο πξνο ην επηηξεπηφ ησλ πξνηεηλφκελσλ ρξήζεσλ, απνξξίπηνληαη.   

 

1. Οη πξνζθνξέο, ζηηο νπνίεο δελ πεξηιακβάλεηαη δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο 

βαζκνινγνχληαη απφ ηελ Δπηηξνπή δηελεξγείαο ηνπ δηαγσληζκνχ κε ηνπο 

αληίζηνηρνπο ζπληειεζηέο βαξχηεηαο πνπ πεξηιακβάλνληαη ζηνλ πίλαθα 1.  

 



Πίλαθαο 1 

9 i 10 Κξηηήξηα 10.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 

1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε ηελ 

πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

25 % 

2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο επέλδπζεο 25 % 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

20 % 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο 15 % 

5 Δκπεηξία θαη ηερλνινγηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο. 

15 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ  ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) σ ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,… ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5 ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ (3) 

 

Βαθμόρ Σελικήρ Πποζθοπάρ (ΒΣΠ) =ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

 

2. Οη πξνζθνξέο πνπ πεξηιακβάλνπλ αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο θαη δηαλνκή 

ζεξκηθήο ελέξγεηαο απνθιεηζηηθά ζε αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο βαζκνινγνχληαη 

απφ ηελ επηηξνπή κε βάζε ηα θξηηήξηα πίλαθα 2 θαη ηα θξηηήξηα ηνπ πίλαθα 3.  

 

Πίλαθαο 2 

11 i 12 Κξηηήξηα 12.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 

1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε ηελ 

πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

12,5 % 



2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο επέλδπζεο 12,5 % 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

10 % 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο 7,5 % 

5 Δκπεηξία ηερλνινγηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο. 

7,5 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ  ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) σ ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,… ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5 ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ 3 ή 5. 

 

Βαθμόρ Πποζθοπάρ Γιασείπιζηρ (ΒΠΓ) =ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

 

Γηα ηε δηαλνκή ζεξκηθήο ελέξγεηαο απνθιεηζηηθά γηα αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο ε 

αμηνιφγεζε γίλεηαη κε ηα θξηηήξηα θαη ηνπο ζπληειεζηέο ηνπ πίλαθα 3.  

  

Πίλαθαο 3 

 Κπιηήπια 

 

 

Σσντελεστές   βαρύτητας 

1 Σερλνινγία πνπ πξνβιέπεηαη λα 

ρξεζηκνπνηεζεί θαη ηερληθά ραξαθηεξηζηηθά 

(ηχπνο, ηζρχο, δηάξθεηα θιπ) 

10 % 

2 Χξνλνδηάγξακκα θαηαζθεπψλ 5 % 

3 Απνδνηηθή παξαγσγή θαη ρξήζε ζεξκηθήο 

ελέξγεηαο (ζηνηρεία παξαγσγήο, ζηνηρεία 

πξνηεηλφκελεο ρξήζεο θιπ) 

5 % 



4 Πξνζηαζία πεξηβάιινληνο, αζθάιεηα 

εγθαηαζηάζεσλ  

5 %  

5 Οηθνλνκηθέο δπλαηφηεηεο 10 % 

6 Δκπεηξία θαη ηερληθή ηθαλφηεηα 10 % 

7 Σηκνινγηαθή πνιηηηθή θαη πξνζηαζία ησλ 

θαηαλαισηψλ 

5 % 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ  ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) σ ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,… ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-7 ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ 3 ή 5. 

 

Βαθμόρ Πποζθοπάρ για Γιανομή Θεπμικήρ (ΒΠΓΘ) = ΒΚ1 +ΒΚ2 +ΒΚ3 

+ΒΚ4+ +ΒΚ5+ΒΚ6+ΒΚ7 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ΒΚ6, ΒΚ7 ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος. 

 

Ο ηειηθφο βαζκφο ηεο πξνζθνξάο ππνινγίδεηαη απφ ηελ άζξνηζε ησλ δχν αλσηέξσ 

βαζκψλ: 

 

Σελικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ (ΣΒΠ)= ΒΠΓ + ΒΠΓΘ. 

 

1. Πξνζθνξέο πνπ πεξηιακβάλνπλ αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο θαη δηαλνκή 

ζεξκηθήο ελέξγεηαο ζε ηξίηνπο θαη φρη απνθιεηζηηθά γηα αγξνηηθέο 

εθκεηαιιεχζεηο,  αμηνινγνχληαη απφ ηε ΡΑΔ  θαη ηελ επηηξνπή δηελέξγεηαο ηνπ 

δηαγσληζκνχ σο αθνινχζσο: 

 

Μεηά ηελ απνζηνιή ηνπ πξνβιεπνκέλνπ απφ ηε ζρεηηθή δηαδηθαζία θαθέινπ ζηε 

ΡΑΔ, Η Ρ.Α.Δ βαζκνινγεί αηηηνινγεκέλα θάζε πξνζθνξά κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ 

ην 0 έσο ην 100 ζχκθσλα κε ηα θξηηήξηα πνπ πξνβιέπνληαη γηα ηε ρνξήγεζε 



άδεηαο δηαλνκήο ζεξκηθήο ελέξγεηαο ζε ηξίηνπο θαηά ην άξζξν 14 ηνπ λ. 3175/ 

2003.  

 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία ηεο Ρ.Α.Δ ζηνλ ηειηθφ βαζκφ είλαη ην γηλφκελν  ηεο σο 

άλσ βαζκνινγίαο επί ηνλ ζπληειεζηή 50%. 

 

Η επηηξνπή δηελεξγείαο ηνπ δηαγσληζκνχ βαζκνινγεί θάζε πξνζθνξά κε ηε 

ρξεζηκνπνίεζε ηνπ Πίλαθα 4 κε ηνπο αληίζηνηρνπο ζπληειεζηέο βαξχηεηαο.  

 

Πίλαθαο 4 

13 i 14 Κξηηήξηα 14.1 ΢ςνηελεζηέρ 

βαπύηηηαρ 

1 Ύςνο Πξνυπνινγηζκνχ ζε ζρέζε κε ηελ 

πξνηεηλφκελε δηαρείξηζε. 

12,5% 

2 Βησζηκφηεηα πξνηεηλφκελεο επέλδπζεο 12,5% 

3 Βαζκφο Οξζνινγηθήο δηαρείξηζεο 

γεσζεξκηθνχ πεδίνπ. 

10% 

4 Οηθνλνκηθή δπλαηφηεηα πξνζθέξνληνο 7,5% 

5 Δκπεηξία ηερλνινγηθή δπλαηφηεηα 

πξνζθέξνληνο. 

7,5% 

 

Κάζε θξηηήξην βαζκνινγείηαη απφ θάζε αμηνινγεηή κε έλα αθέξαην βαζκφ απφ ην 0 

έσο ην 100. Η βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ  ησλ πξνζθνξψλ είλαη 100 γηα ηηο 

πεξηπηψζεηο πνπ θαιχπηνληαη αθξηβψο νη απαηηήζεηο ηνπ θξηηεξίνπ. Ωο ηειηθή 

βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ ιακβάλεηαη ν κέζνο φξνο ησλ βαζκνινγηψλ θάζε 

αμηνινγεηή. 

Η ζηαζκηζκέλε βαζκνινγία θάζε θξηηεξίνπ είλαη ην γηλφκελν ηνπ επηκέξνπο 

ζπληειεζηή βαξχηεηαο ηνπ θξηηεξίνπ επί ηε βαζκνινγία ηνπ. 

 

Βαθμόρ Κπιηηπίος i = (β1i+β2i+β3i+…/ε) X ζςνηελεζηή κπιηηπίος i 

Όπος β1i, β2i, β3i,….. ο βαθμόρ ηος κάθε μέλοςρ ηηρ επιηποπήρ από 0 έωρ 

100 για ηο ζςγκεκπιμένο κπιηήπιο i. Όπος i=1-5 ηο κάθε κπιηήπιο. Όπος ε 

ο απιθμόρ ηων μελών ηηρ επιηποπήρ (3). 

 

Βαθμόρ Πποζθοπάρ Δπιηποπήρ (ΒΠΔ) =ΒΚ1+ΒΚ2+ΒΚ3+ΒΚ4+ΒΚ5 

Όπος ΒΚ1, ΒΚ2, ΒΚ3, ΒΚ4, ΒΚ5, ο βαθμόρ ηος κάθε κπιηηπίος 

 



Ο ηειηθφο βαζκφο αμηνιφγεζεο θάζε πξνζθνξάο πξνθχπηεη απφ ην άζξνηζκα ησλ 

ζηαζκηζκέλσλ βαζκνινγηψλ ηεο Ρ.Α.Δ θαη ησλ θξηηεξίσλ ηεο επηηξνπήο: 

 

Σελικόρ Βαθμόρ Πποζθοπάρ= (0,50 x Βαθμόρ ΡΑΔ)+ ΒΠΔ 

 

2. Αλ θακία απφ ηηο πξνζθνξέο πνπ πεξηιακβάλνπλ αγξνηηθέο εθκεηαιιεχζεηο 

δελ θξηζεί ζπκθέξνπζα, εμεηάδνληαη θαη νη ππφινηπεο πξνζθνξέο κε βάζε 

ηα θξηηήξηα θαη ηε δηαδηθαζία ηνπ παξαξηήκαηνο 4. 

 


